

国家发改委:

明年开始全面放开食盐价格

国家发展改革委9日称,按照盐业体制改革方案的统一部署,决定自2017年1月1日起,全面放开食盐出厂、批发和零售价格。

食盐价格放开后,如何保障食盐市场供应稳定和价格基本稳定?记者9日采访了发展改革委有关负责人。

食盐价格放开会否导致价格异常波动

发展改革委有关负责人说,我国盐资源十分丰富、食盐市场供应主体较多,实施盐业体制改革方案、放开食盐价格后,总体上看,食盐市场供应有充分保障,普通食盐价格不会出现异常波动。

这位负责人说,我

盐行业多年来产大于销。2015年我国原盐产能11345万吨,消费量为8876万吨,其中食盐消费量仅为1000万吨左右。同时,我国食盐市场供应主体较多,登记注册的盐业生产企业有300家左右,盐业流通企业有4000多家。

今年4月,国务院印发《盐业体制改革方案》,决定推进盐业体制改革,完善食盐专营制度,打破食盐生产企业只能销售给指定批发企业、食盐批发企业只能在指定范围内销售的规定,全面建立起竞争性市场结构,食盐价格具备放开条件。

会否影响内地山区及边远贫困地区和低收入群体生活

食盐价格放开后,有群众担心内地山区和边远地区因运输距离远、成本高,食盐价格可能出现上涨。

对于这种担心,这位负责人说,国家要求各地高度重视,组织好食盐的调配和运输,及时采取投

放储备、临时价格干预等手段,确保内地山区及边远贫困地区普通食盐稳定供应和市场价格基本稳定。同时,要求各地根据当地实际情况,灵活选择政府补贴运销费用或直接补贴贫困人口等方式,保

障边远地区和经济欠发达的边疆民族地区人口能够吃得上、吃得起合格碘盐,并按照已经建立的社会救助机制,确保低收入群体不因放开食盐价格而降低生活质量。

新华社电

飓风袭击海地致336人死亡



10月8日,在海地热雷米,一名男孩在废墟上玩一把破损的吉他。

联合国人道主义事务协调厅8日发布消息说,海地民防局确认的飓风死亡人数已升至336人,另有211人受伤、4人失踪。

新华社发



每一句心声,都该被聆听;每一个未来,都该被期待;每一种价值,都该被发掘。交四方伯乐,通天下英豪。

交通银行2017年校园招聘火热进行中!

本次招聘业务营运序列、营销拓展序列、信息技术序列员工若干名。详情请关注交通银行招聘公告或登录交行招聘网站<http://job.bankcomm.com>投递简历,10月30日截止。

2017年,我在交通银行等你!

美国法院裁定滑动解锁专利属于苹果

三星要赔苹果1.2亿美元

苹果和三星两大电子巨头之间的专利之争出现重大转折。据路透社消息,当地时间10月7日,美国联邦法院判决三星侵犯了苹果手机外观专利,三星需赔偿1.2亿美元。

5年持久战

此次判决围绕的专利涉及“滑动解锁”、“拼写自动纠正”和“快速连接”等,产品范围包括了两家公司的手机和平板产品。美国联邦法院判决三星侵犯了苹果手机包括“滑动解锁”、“拼写自动纠正”、“快速连接”在内的外观专利,三星需赔偿1.2亿美元。

公开报道显示,苹果和三星的官司是一场历时5年的持久战。

2011年,苹果起诉三星抄袭了iPhone的外观专利,利用苹果的品牌以及与消费者的关联获利。

2012年,当时法院一

审判决苹果获得10.05亿美元的专利赔偿。但三星对赔偿数额提出异议。2014年,苹果一度胜诉,法庭判决三星应向苹果赔偿9.3亿美元。当时陪审团认为,三星侵犯了苹果的多项专利,包括与iPhone设计和外观相关的专利。苹果虽然获得赔款,但其要求禁止三星侵权产品销售的请求被法院驳回。

但没过多久,苹果胜诉的裁定又被驳回,因为法院认为苹果起诉三星案例并不在商业外观法律保护范围内,因为它涉及的是产品的功能。

上诉法院表示,商业外观是针对产品包装或呈现方式的法律术语,如果给予苹果这样的保护,那么苹果将永久垄断这些功能。所以,驳回2012年的判决,对其中部分判决进行了改判,即在9.3亿美元的赔偿中,上诉法院要求圣何塞地方法院重新考虑与商业外观侵权相关的3.82亿美元赔偿。

不过,目前在最新版iOS10操作系统中,苹果公司已不再使用“滑动解锁”功能,而是改为让用户“按下Home键”以解锁手机。

苹果重大胜利

苹果公司和三星之间另一桩备受瞩目的诉讼案,将于下周二继续在美国最高法庭受审。去年12月,三星曾承诺就设计专利纠纷向苹果支付5.48亿美元。据彭博社报道,此案的结果将判定三星因其侵犯iPhone设计专利而向苹果公司作出多少赔偿。

里士满大学法学院教

授詹姆斯·吉布森在给路透社的一封邮件中表示,10月7日判决对那些希望获得专利保护的人来说是一个重要的先例,这也是苹果的重大胜利。

事实上,苹果与三星的专利战争在乔布斯时代就已经埋下引线。“苹果之父”乔布斯在世时,曾于2010年3月向自己的传

记作者沃尔特·艾萨克森

明确表达了自己对Android(安卓)阵营的态度:“我会用尽最后一口气和苹果200亿现金储备中的每一分钱来纠正这个错误。我要摧毁Android,因为这是偷来的产品。我要对它发动一场核战争。”不过当时乔布斯主要针对的是HTC的触屏手机。

据澎湃新闻

招行结汇 多快好省 外币换人民币,最低可享68折

活动时间

10月8日至12月31日

活动内容

通过我行自助渠道(含手机银行、网上银行、电话银行)办理个人结汇业务,金卡客户享点差**88折**,金葵花及以上客户享点差**68折**优惠。

招行优势

我行可通过手机银行实现收汇申报和结汇

我行实现了直连外汇几款实测到账

业界价格超低!业界办理超方便!

业界操作超简单!赶紧来招行办理结汇吧!

更多信息,请致电95555,或登录cmbchina.com



微信号:cmbnb0574 95555 cmbchina.com



●广告部:87685741 ●传真:87682525 ●办公室:87682550 ●时政新闻部:87682738 ●社会新闻部:87777777 ●财经新闻部:87682476 ●产经新闻部:87682480 ●商贸新闻部:87682429
●地址:宁波市灵桥路768号 ●邮编:315000 ●印刷:宁波报业印刷发展有限公司 ●法律顾问:京衡律师集团 陈有西律师 陶旭峰律师 高新区研发园C15幢5楼 电话:27896896 发行咨询:87685669.87682340